

चनाना में तीन हजार महिलाओं ने एक साथ भाजपा की सदस्यता ग्रहण की

भाजपा नेता बबलू चौधरी के संयोजन में हुआ कार्यक्रम, प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी समेत भाजपा नेताओं ने तारीफ की

झुंझुनू, (निर्स)। पूरे देश में भाजपा का सदस्यता अभियान शुरू हो गया है। इसी क्रम में झुंझुनू के चनाना गांव में भी गुरुवार को अनेक अंदाज में झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र में इस अभियान का आगाज किया गया। चनाना गांव में हुए नारी शक्ति वंदन एवं सदस्यता सम्मेलन में क्षेत्र की तीन हजार महिलाओं ने एक साथ पार्टी की सदस्यता ली। भाजपा नेता बबलू चौधरी के संयोजन में हुए इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी थे। अध्यक्षता भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी ने की।



झुंझुनू के चनाना गांव में हुए नारी शक्ति वंदन एवं सदस्यता सम्मेलन में क्षेत्र की तीन हजार महिलाओं ने एक साथ भाजपा की सदस्यता ली।

शक्ति वंदन व सदस्यता सम्मेलन हुआ है। यह वास्तव में शानदार आयोजन है। इस आयोजन के बाद वे भी दावे के साथ कह सकते हैं कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने राजस्थान में सवा करोड़ सदस्य बनाने का लक्ष्य दिया है, वो पूरा होगा। उन्होंने

कहा कि आज के कार्यक्रम को देखकर हमारा हर बूथ पर 200 सदस्य बनाने का लक्ष्य है, वो तीन गुना तक जाएगा, यह भी वह कह सकते हैं। उन्होंने इस आयोजन के लिए भाजपा नेता बबलू चौधरी और उनकी टीम का आभार जताया। इधर, बबलू

चौधरी ने बताया कि चनाना और आसपास के गांवों की तीन हजार महिलाओं को आज भाजपा की सदस्यता दिलवाई गई है। भाजपा का सदस्यता अभियान एक उत्सव की रूप में मनाया जा रहा है। हर एक व्यक्ति, जो भाजपा परिवार का सदस्य बन रहा है, वह उत्सव के

रूप में अपनी सदस्यता को देख रहा है। भाजपियों के पूर्व जिलाध्यक्ष सतीश गजराज ने बताया कि कार्यक्रम में आई महिलाओं ने उत्साह के साथ बबलू चौधरी को रक्षा सूत्र बांधा। बबलू चौधरी द्वारा मौजूद महिलाओं को उपहार भेंट कर सम्मानित करते हुए छायादार व फलदार पौधे भी वितरण किए गए। चिड़ड़ा पंचायत समिति सदस्य मधु झाड़ाड़िया के सानिध्य में महिलाओं द्वारा प्रदेश महामंत्री का सम्मान किया गया।

इस दौरान पंचायत समिति सदस्य सुमन देवी, माया देवी, सुमन कुमारी, सुमित्रा, कमला, सरोज, सुशीला, प्रतिज्ञा, अनार देवी, पुष्पा कुमारी, पुष्पा जांगिड़, ममता, रेणुका, सरोज, रेणुका, संगीता, सावित्री, उर्मिला सहित हजारों की संख्या में महिलाएं मौजूद थीं। भाजपा सदस्यता अभियान में सुलताना मंडल अध्यक्ष बलजीत शर्मा, झुंझुनू ग्रामोप मंडल अध्यक्ष बहादुरमल स्वामी, चनाना सरपंच चरणसिंह, अर्जुनसिंह, महिपालसिंह, रोहितेश्वर, प्रमोद, ललित कुमर, राकेश मोटसरा, झुंझुनू मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा आदि मौजूद रहे।

तांबे की केबल चोरी गैंग का पर्दाफाश, नौ बदमाश गिरफ्तार



गंगापुर थाना पुलिस ने केबल चोरी गैंग का खुलासा कर नौ आरोपियों को गिरफ्तार किया।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले की गंगापुर थाना पुलिस ने तांबे की केबल चोरी गैंग का खुलासा करते हुए अंतर्राज्यीय चोर गिरोह के नौ शांति आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक, भीलवाड़ा राजन दुय्यंत आईपीएस के निर्देशन में रोशन पटेल अति. पुलिस अधीक्षक सहाडा व रिशेश कुमार वृत्ताधिकारी गंगापुर के दिशा निर्देशों पर टीम गठित कर चोरी व नकबजनी की घटनाओं की रोकथाम व खुलासे हेतु फुल चन्द पुनि. थानाधिकारी गंगापुर के नेतृत्व में गठित टीम ने नौ अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया। तीन अग्रस्त को प्राथमिक केदारनाथ पिता मन्नालाल कौशिक निवासी विजयनगर अलवर जिला अलवर हाल निवासी गंगापुर ने थाना गंगापुर पर एक लिखित रिपोर्ट पेश कि एक अग्रस्त को रात्रि के मध्य टेगोर स्कूल के पीछे न्यू नीलकंठ माईन्स एण्ड मिनरल्स पोटल थाना गंगापुर में अज्ञात

चोर पांच इलेक्ट्रिक मोटर्स, कम्प्रेसर, वैल्विंग मशीन, मशीन के अन्य पार्ट्स व तांबे की केबलें चोरी करके ले गये। रिपोर्ट पर प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया।

टीम द्वारा घटनास्थल के आसपास व सम्भावित रूट पर लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटेज लिये जाकर पूर्व में चालानशुदा अपराधियों से पूछताछ की जाकर नौ अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया।

पुलिस ने आरोपी महावीर पिता मोहन लाल बैरवा निवासी सनादिया थाना गुलाबपुर जिला भीलवाड़ा हाल निवासी रिशेश बिलियॉ थाना प्रताप नगर जिला भीलवाड़ा, बंशीलाल पिता उगमाराम बैरवा निवासी सालरिया थाना बनेडा जिला शाहपुरा, सुरेश पिता मांगी लाल भीलवाड़ा मोटलियास थाना गंगापुर जिला चितौड़गढ़ हाल निवासी कच्ची बस्ती कांवाखेड़ा थाना कोतवाली जिला भीलवाड़ा, श्रवण

भील उर्फ मेघालाल पिता रामलाल भील निवासी लिरडिया थाना माण्डल जिला भीलवाड़ा, लोकेश पिता नारायण लाल दरोगा निवासी खेराबाद थाना हमीरगढ़ जिला चितौड़गढ़, बबलू ओड पिता कन्हैयालाल ओड निवासी गणेशपुरा थाना गंगार जिला चितौड़गढ़ हाल निवासी कोतवाली जिला भीलवाड़ा, देवीलाल पिता मिट्टुलाल दरोगा निवासी ऐरा थाना गंगार जिला चितौड़गढ़ हाल निवासी खेराबाद थाना हमीरगढ़ जिला भीलवाड़ा, रमेश उर्फ रामेश्वर पिता बंशीलाल माली निवासी चौथ माता का खेड़ा रायला थाना रायला जिला भीलवाड़ा हाल निवासी आर्यव्रत कॉलोनी थाना प्रताप नगर जिला भीलवाड़ा और लक्ष्मीनारायण पिता बंशीलाल माली निवासी चौथ माता का खेड़ा रायला थाना रायला जिला भीलवाड़ा को गिरफ्तार किया है। जिनसे पुलिस पूछताछ कर रही है।

तस्करी के दोषी दो युवकों को कैद

श्रीगंगानगर, (निर्स)। एनडीपीएस एक्ट में प्रतिबंधित घटक की 5 हजार गोलियों की तस्करी के दोषी ठहराए गए दो युवकों को 10-10 साल कठोर कारावास की सजा सुनाई गई है। दोनों युवकों पर एक-एक लाख रुपए का अर्थदंड भी लगाया गया है। जुरीना अदा नहीं करने की सूत्र में एक-एक साल की अतिरिक्त जेल काटनी होगी। दोनों युवक गिरफ्तारी के बाद से न्यायिक अभिरक्षा में ही थे। न्यायालय ने इनकी न्यायिक अभिरक्षा में बिताई गई अवधि को मूल सजा में समायाजित करने के आदेश दिए हैं। न्यायालय के विशेषज्ञ लोक अभियोजक विजेंद्र चिंटाला ने बताया कि 5 जो सहायणवाली निवासी 37 वर्षीय विजयकुमार उर्फ बिट्टू पुत्र ज्ञानचंद तथा दुल्लापुर कैरी निवासी 22 वर्षीय रवि पुत्र सुखदेवसिंह को 10-10 साल की कठोर कैद की सजा सुनाई गई है।

हिस्ट्रीशीटर के अतिक्रमणों पर बुलडोजर चला

कोटा, (निर्स)। शहर के उद्योग नगर थाना इलाके के हिस्ट्रीशीटर हजरत अली उर्फ गुडू के खिलाफ एफआर लेते हुए कोटा सिटी पुलिस ने उसके अवैध अतिक्रमण को चिन्हित करते हुए गुरुवार को ध्वस्त करवाया है। पूरे मामले की मॉनिटरिंग कोटा सिटी एसपी डॉ. अमृता दुहन कर रही है। डॉ. दुहन का कहना है कि हजरत अली उर्फ गुडू के दो अतिक्रमण ध्वस्त किए गए हैं, जिनकी कीमत करीब 25 लाख रुपए है। यह 1717 गैंग का सक्रिय सदस्य है इसके खिलाफ दर्जनों मामले अब तक संगीन धाराओं में दर्ज हुए हैं।

उद्योग नगर थाना अधिकारी जितेंद्र शेखावत ने बताया कि आरोपी गुडू को हत्या के मामले में आजीवन कारावास की सजा से दंडित किया गया है जो जमानत के बाद से ही अपनी गैंग बनाकर कोटा शहर व पूरे हाड़ौती संभाग में सक्रिय है। इसके खिलाफ कोटा शहर, ग्रामोप, बारा, झालावाड़, बूंदी सहित चितौड़गढ़ और महाराष्ट्र के मुंबई में भी मामले दर्ज हैं। यहां पर हजरत उर्फ गुडू ने अवैध रूप से दो जगह अतिक्रमण कर अवैध निर्माण किए हुए थे। इन दोनों अवैध निर्माण पर पीला पंजा चलवाया गया है। एक जगह पर किराए पर देकर गुडू ने नॉनवेज शॉप चलवाई हुई थी। दूसरी जगह पर गोदाम व कारखाना बनाया हुआ था। पुलिस ने

2021 में राजपाशा कानून के तहत हजरत गुडू को गिरफ्तार भी किया था। के.डी.ए. के हिस्ट्री कमिश्नर हर्षित वर्मा का कहना है कि हमारे ध्यान में यह अतिक्रमण कुछ समय पहले आया था। इस संबंध में नियम अनुसार नोटिस दिए गए और उसके बाद अतिक्रमण तोड़ने की कार्रवाई की गई है। इसमें हमारा अतिक्रमण निरोधक दस्ता मौके पर पहुंचा और संसाधन भी हमारे ही हैं। थाना अधिकारी जितेंद्र शेखावत ने बताया कि हजरत उर्फ गुडू ने 14 साल की उम्र में ही पहली बारदात को अंजाम दिया था। उस पर दर्ज डेढ़ दर्जन से ज्यादा मुकदमों में वह गवाहों को डरा धमकाकर बरी भी हो गया है।

भारत-अमेरिकी सेना का युद्धाभ्यास नौ से

बॉकानेर, (निर्स)। महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में एक बार फिर तोपों के धमाके सुनाई देने वाले हैं। इस बार भारतीय थल सेना के साथ दुनिया के शक्तिशाली देश अमेरिका के सैन्यकर्मियों होंगे। 9 सितम्बर से शुरू होने वाला ये युद्धाभ्यास 22 सितम्बर तक चलेगा। ये युद्धाभ्यास अब तक का सबसे बड़ा युद्धाभ्यास होगा, जिसमें दोनों देशों के 1200 जवान हिस्सा ले रहे हैं। भारत और अमेरिका के 6-6 सौ सैनिक अपनी ताकत दिखाएंगे। पहली बार इतनी बड़ी संख्या में जवान महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में पहुंच रहे हैं। अभ्यास के दौरान भारत की ओर से जहां अपनी टॉप रेंज प्रदर्शित की जाएगी, वहीं अमेरिका की ओर से पहली बार हाई मोबिलिटी आर्टिलरी रॉकेट सिस्टम तैनात किया जाएगा।

सात बदमाशों ने बिजनेसमैन और पत्नी को बंधक बनाकर 60 लाख की डकैती की

श्रीगंगानगर, (निर्स)। देर रात सात बदमाशों ने व्यापारी के घर में घुसकर करीब 60 लाख की डकैती कर ली। बदमाशों ने पति-पत्नी को बंधक बनाकर करीब डेढ़ घंटे तक घर में लूटपाट की। मामले का पदमपुर में धानमंडी रोड इलाके का है। वारदात के समय दंपती घर में अकेले थे। एसएचओ सुरेंद्र राजा ने बताया कि टायर बिजनेसमैन बुजलाल खींची (55) का घर पदमपुर कस्बे में धानमंडी रोड पर है। बुधवार रात 12 बजकर 49 मिनट पर सात बदमाशों ने उनके घर का गेट खटखटाया। बुजलाल खींची सो रहे थे। गेट खटखटाने की आवाज से वे उठे और किसी परिचित के होने की संभावना से गेट खोल दिया।

- बदमाशों ने पति-पत्नी को बंधक बनाकर डेढ़ घंटे तक लूटपाट की, बेटे रामदेवरा यात्रा में गए हुए थे
- घायल हालत में पति-पत्नी दोनों कार से पदमपुर के अस्पताल पहुंचे और अपने साथ हुई वारदात की जानकारी दी

थोड़ा सा गेट खोलते ही बदमाशों ने उन पर हमला कर दिया। इससे उनकी नाक पर चोट आई। आवाज सुनकर बुजलाल की पत्नी सावित्री (50) भी जाग गईं। वह गेट पर आईं। वहां के हालात और घायल बुजलाल को देखकर वह घबरा गईं। उन्होंने बदमाशों को मारपीट करने से रोका तो आरोपियों ने दोनों को बंधक बना लिया। उनके हाथ-पैर बांध दिए। अलसुबह करीब 3 से 3:30 बजे के

बीच सभी बदमाश भाग गए तो बुजलाल ने किसी तरह खुद को संभाला। अपने और पत्नी के हाथ-पैर खोले। अस्पताल जाने के बाद दंपती ने पुलिस को सूचना दी थी। जानकारी के अनुसार, घायल हालत में पति-पत्नी दोनों कार से पदमपुर के अस्पताल पहुंचे और अपने साथ हुई वारदात की जानकारी दी। बुजलाल की गंभीर हालत को देखते हुए

उन्हें श्रीगंगानगर रेफर कर दिया गया। बुजलाल ने अपने परिचितों को सूचना दी। परिचितों ने उन्हें श्रीगंगानगर के प्राइवेट अस्पताल में भर्ती करवाया। दंपती के तीन बेटे डॉ. अजय खींची, विकास खींची और पंकज खींची हैं। इनमें अजय और विकास रामदेवरा यात्रा पर गए हुए थे, जो सूचना मिलते ही रामदेवरा से लौट आए। वहीं पंकज अहमदाबाद में है। व्यापारी बुजलाल का टायर सेल का बिजनेस है। सूचना मिलने पर बुजलाल के दोनों बेटे श्रीगंगानगर में प्राइवेट अस्पताल पहुंचे। बुजलाल के बेटे डॉ. अजय खींची ने बताया कि मेरे पिता की हालत गंभीर है। जबकि मां पदमपुर के अस्पताल में भर्ती है।

रूप के गहने और नकदी की लूट की ब्याद बताई है। पति-पत्नी फिलहाल ज्यादा कुछ बताने की स्थिति में नहीं हैं। ऐसे में वारदात में लूट कितनी हुई, इसकी पूरी जानकारी नहीं मिल पाई है। डीएसपी संजीव चौहान ने बताया कि वारदात रात करीब 12:30 से 3 बजे के बीच में हुई है। अब तक मिले सीसीटीवी फुटेज के अनुसार आरोपी थाना पुलिस ने दो मुख्य आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। मामले में शामिल अन्य आरोपियों की पहचान और तलाश में पुलिस टीम लगातार दबिश दे रही है। एसपी सांवाण ने बताया कि 20 जुलाई को एक व्यक्ति ने संगरिया पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि 19 जुलाई को सुबह उसकी पत्नी उनकी दोनों नाबालिग लड़कियों को स्कूल छोड़कर आई थी।

नाबालिग बहनों से गैंगरेप के दो आरोपी गिरफ्तार

अन्य आरोपियों की तलाश में पुलिस दबिश दे रही है

हनुमानगढ़, (निर्स)। संगरिया थाना क्षेत्र निवासी दो सगी बहनों को बहला-फुसलाकर भगाकर ले जाने और गैंगरेप करने के बहुचर्चित मामले में संगरिया थाना पुलिस ने दो मुख्य आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। मामले में शामिल अन्य आरोपियों की पहचान और तलाश में पुलिस टीम लगातार दबिश दे रही है। एसपी सांवाण ने बताया कि 20 जुलाई को एक व्यक्ति ने संगरिया पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि 19 जुलाई को सुबह उसकी पत्नी उनकी दोनों नाबालिग लड़कियों को स्कूल छोड़कर आई थी।

उसके बाद उसकी दोनों नाबालिग लड़कियों को कोई अज्ञात व्यक्ति बहलाकर भगाकर ले गया। रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर जांच एसएसआई रणवीर की ओर से शुरू की गई। मामले की गंभीरता को देखते हुए संगरिया थाना प्रभारी धर्मपाल सिंह के नेतृत्व में टीम गठित कर अलग-अलग स्थानों पर तलाश के लिए खाना किया गया। टीम की ओर से सीमावर्ती राज्य पुलिस के सहयोग से दोनों नाबालिग बहनों को डिटोन कर मेडिकल बोर्ड का गठन कर मेडिकल करवाया। मामले की गंभीरता

को देखते हुए महिलाओं के खिलाफ अपराधों के लिए विशेष जांच इकाई की अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नीलम चौधरी की ओर से पॉक्सो एक्ट में तुरंत जांच शुरू की। एसपी सांवाण ने बताया कि मामले में दोनों नाबालिग बहनों के बयान न्यायालय में कराए जा चुके हैं। मामले में दोनों नाबालिग बहनों को भगाकर ले जाने वाले दोनों मुख्य आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। अन्य आरोपियों की पहचान और तलाश के लिए टीम बनाकर संभावित स्थानों पर दबिश दी जा रही है। मामले में जांच जारी है।

ओमप्रकाश माथुर और घनश्याम तिवाड़ी ने राघवाचार्य को श्रद्धांजलि दी



सिक्किम के राज्यपाल ओमप्रकाश माथुर और राज्यसभा सांसद घनश्याम तिवाड़ी रैवासधाम पहुंचे

सीकर, (निर्स)। सिक्किम के राज्यपाल ओमप्रकाश माथुर और राज्यसभा सांसद घनश्याम तिवाड़ी गुरुवार को सीकर के रैवासधाम पहुंचे तथा रैवास पीठाधीश्वर राघवाचार्य के निधन पर श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर उन्होंने रैवास धाम की गद्दी पर विराजमान राजेंद्र दास

महाराज को शॉल ओढ़ाया। महाराज ने उन्होंने आशीर्वाद दिया। इससे पूर्व पुलिस लाइन सीकर में बने हैलीपैड पर पहुंचने पर जिला कलेक्टर कर्म चोपड़ा, पुलिस अधीक्षक भुवन भूषण यादव ने राज्यपाल की आवाजी की। प्रदेश सरकार में कानून मंत्री जोगाराम पटेल भी रैवास धाम पधारे और

महाराज को शॉल ओढ़ाया। जिसके बाद पीठाधीश्वर महाराज राजेंद्र नाथ ने उन्हें आशीर्वाद प्रदान किया। इस दौरान भाजपा जिलाध्यक्ष कमल सिखवाल, भाजपा विकास परिषद जिलाध्यक्ष सुरेश अग्रवाल, पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष पवन मोदी, सीमा अग्रवाल, मधु कुमावत उपस्थित थे।

शिक्षक शिक्षा ही प्रदान नहीं करते, बल्कि विद्यार्थी का जीवन भी गढ़ते हैं : राज्यपाल बागड़े

केन्द्रीय वि.वि. कश्मीर के कुलपति प्रो. रवीन्द्रनाथ को विशेष रूप से सम्मानित किया

अजमेर, (कास)। राजस्थान के केंद्रीय विश्वविद्यालय में शिक्षक दिवस पर गुरुवार को शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन हुआ। समारोह में शिक्षा के क्षेत्र में अमूल्य योगदान देने वाले शिक्षकों को राज्यपाल हरिभाऊ किसनराव बागड़े ने सम्मानित किया। इस अवसर पर केन्द्रीय विश्वविद्यालय कश्मीर के कुलपति प्रो. रवीन्द्रनाथ को विशेष रूप से सम्मानित किया गया। केन्द्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आनंद भालेवराव ने शिक्षक दिवस के महत्व पर प्रकाश डाला। राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने शिक्षक दिवस पर बधाई और शुभकामनाएं दी। राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने उन्होंने पूर्व राष्ट्रपति और महान शिक्षक और विचारक डॉ. सर्वपल्लू राधाकृष्णन को स्मरण करते हुए कहा कि शिक्षक शिक्षा ही प्रदान नहीं करते



अजमेर में राज. केन्द्रीय वि.वि. में आयोजित समारोह में राज्यपाल हरिभाऊ किसनराव बागड़े, केन्द्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आनंद भालेवराव आदि मौजूद रहे।

बल्कि विद्यार्थी का जीवन गढ़ते हैं, उन्होंने कहा कि इसीलिए शिक्षक वंदनीय, अभिन्नदनीय हैं। बागड़े ने शिक्षकों से विद्यार्थियों की बौद्धिक क्षमता बढ़ाने और चरित्र निर्माण और राष्ट्रपतिक के संस्कार प्रदान करने

बाली शिक्षा प्रदान करने का आह्वान किया है। कुलपति प्रो. आनंद भालेवराव ने कहा कि भारतीय संस्कृति शिक्षा के अलावा में रंगी हुई संस्कृति है। गुरु व शिष्य परंपरा ही इस संस्कृति का मूल रहा है। उन्होंने कहा

कि शिक्षा से ही कोई समाज उन्नति और उत्कृष्टता की राहों की ओर अग्रसर होता है। माता-पिता हमारे जीवन के प्रथम गुरु होते हैं। वह हमारा पालन-पोषण करते हैं पर जीवन को सार्थकता प्रदान करने का कार्य गुरु करते हैं। यह

- शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित, शिक्षा के क्षेत्र में अमूल्य योगदान देने वाले शिक्षक सम्मानित

दूसरा अवसर रहा जब वे पुरस्कार भारत में उच्च शिक्षा संस्थानों के सर्वश्रेष्ठ शिक्षकों को दिए गए, जिन्होंने गुणवत्तापूर्ण शिक्षा को बढ़ावा देने और शिक्षण में उत्कृष्टता को बढ़ावा देने के लिए असाधारण प्रतिबद्धता दिखाई है। इस विशेष अवसर पर हमारे विश्वविद्यालय के ढांचे में पूरी तरह से अपनाई गई नवीन प्रथाओं, प्रौद्योगिकियों और शैक्षिक पहलों को प्रदर्शित करने वाली एक प्रदर्शनी भी प्रदर्शित की।